



В Краснодарском крае следователи работают на месте столкновения локомотива и автомобиля скорой помощи



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту дорожно-транспортного происшествия на железнодорожном переезде Северо — Кавказской железной дороги организована доследственная проверка.

По предварительным данным, сегодня, примерно в 12 часов 48 минут, на нерегулируемом железнодорожном переезде объездной автодороги, расположенном в пределах 11 км перегона станций «Красная стрела — Темрюк», произошло дорожно-транспортное происшествие с участием маневрового локомотива и автомобиля скорой помощи.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В результате происшествия пассажиры автомобиля доставлены в медицинское учреждение, члены локомотивной бригады не пострадали, схода железнодорожного состава не произошло.

Следователи Краснодарского следственного отдела на транспорте продолжают осмотр места происшествия, автомобиля, подвижного состава. опрашивают очевидцев произошедшего, членов локомотивной бригады, организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1564027>